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قابلیت هاي مراکز تحقیقاتي پژوهشکده علوم غدد درون ریز و متابولیسم
· مرکز تحقیقات پیشگیری و درمان چاقی: 
· کوهورت جراحی چاقی تهران (TOTS) یکی از پتانسیل های این مرکز است. همچنین سامانه مرتبط با آن. دانشجویان محترم می توانند با این مرکز و حیطه فعالیت ها و اعضاء هیئت علمی و کارشناسان آن آشنا شوند. همچنین دانشجویانی که کارگاه های روش تحقیق و مقاله نویسی را گذرانده باشند می توانند با مرکز تحقیقات چاقی همکاری داشته باشند.
· مرکز تحقیقات اندوکرینولوژي تولیدمثل: 
· در راستای رسیدن به اهداف پژوهشی، مرکز اندوکرینولوژی تولید مثل با ایجاد بانک های اطلاعاتی  مرتبط با بیماری های فوق الذکر (بانک اطلاعاتی سندرم تخمدان پلی کیستیک در قالب مطالعه قند و لیپید تهران، کوهورت تیروئید و بارداری، بانک اطلاعات دیابت بارداری، کوهورت ویتامین دی در بارداری، آنتی مولرین هورمون در کورهورت قند و لیپید تهران، مدل های حیوانی سندرم تخمدان پلی کیستیک، و بانک نارسایی زودرس تخمدان) در کنار بایو بانکها فعالیت های پژوهشی خود را گسترش داد. با تاسیس آزمایشگاه تحقیقاتی علوم پایه در سال 1398، و تجهیز آن درآینده نه چندان دور، امید است که هدایت مطالعات مربوط به مدل سازی های حیوانی نیز بیش از پیش میسرگردد. 
· مرکز تحقيقات فیزیولوژی غدد درون ریز:
· با توجه به داشتن امکانات کار با حیوانات و همچنین اندازه​گیری پارامترهای راه​اندازی شده در مرکز، این مرکز قادر به ارائه بازدید به کلیه دانشجویان پزشکی و پیراپزشکی علاقمند به کار با حیوانات و همچنین دانشجویان ارشد و دکتری فیزیولوژی می​باشد. در این راستا عناوین ذیل برای گروه​های هدف تعریف شده است. 
· بازدید از امکانات لازم برای ایجاد مدل دیابتی نوع 2 در موش صحرایی
· ایجاد مدل اوارکتومی در موش صحرایی
· اندازه​گیری  متابولیت​های اکسید نیتریک
· کار با دستگاه هایپوکسی و هایپراکسی
· انجام یوتانازی با دی اکسید کربن
· مرکز تحقيقات تعیین کننده هاي اجتماعي سلامت:
 داده های موجود این مرکز در حوزه های ذیل قابل اشتراک است:
1- کیفیت زندگی مرتبط با سلامت 
2- سلامت معنوی 
3- اضطراب، استرس و افسردگی 
4- سلامت اجتماعی 
5- حمایت اجتماعی 


